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 О ТЕХ, КТО УЧИТСЯ ПОБЕЖДАТЬ…              В последние дни уходящего года принято подводить некоторые итоги. Сегодня газета                    публикует данные о победах старшеклассников МБУ «Школа № 45» г.о.Тольятти в мероприятиях городского и областного уровней.
Окружной (городской) этап Всероссийской олимпиады по географии в 10 – 11 классах. II место завоевала Ирина Сурова, 10 класс (учитель Е.П.Альбикова).
Окружной (городской) этап Всероссийской олимпиады по биологии 2015 – 16 уч.год. Победитель – Ирина Сураева, 10 класс (учитель Л.В.Чагина). Призер – Любовь Солдатова, 11 класса (4 место, учитель Л.В.Чагина). Призер Асим Гурбанов, 9 класс (2 место, учитель О.С.Игнатьева).
Конкурс Тольяттинского машиностроительного колледжа в рамках открытых дверей («номинация ОАО «АВТОВАЗ»). 1, 2, 3 места – учащиеся 9 «В» класса (учитель Т.П.Седова).

Городская психологическая игра «ПРОФИ+Я». 1 место – команда из 4-х учащихся 11-х классов (учитель Е.Г.Подсекалина). 

Районный этап областного конкурса агитбригад Юных инспекторов движения. 2 место – команда 8 «Б» класса (учитель М.И.Костяева). 
Городской тур интеллектуальной игры «Исторический марафон. Вехи истории» по теме «Герои России. Память в «памятниках». 3 место – в призерах команда учащихся 11-х классов (учитель Е.Г.Подсекалина). 

Ежегодный городской конкурс «Самый сильный школьник». 3-е место – Кирилл Воронков, 10 класс (учитель Д.С.Гулийчук).   
Редакция газеты поздравляет ребят и педагогов с такими замечательными победами!
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«Все профессии важны. Все профессии нужны!»

Безусловно, участие в конкурсах различного уровня расширяет кругозор ребят, помогает ориентироваться в существующем мире профессий. 
Профессиональный выбор стоит перед каждым школьником. К сожалению, многие задумываются об этом лишь к выпускному классу, и, заканчивая учебу, идут в колледж или институт, совершенно не представляя себе, правильно ли они выбирают для себя профессию. 

Мир профессий разнообразен, многое зависит от способностей и склонностей ребенка. Но важным представляется и то, где работают его родители, насколько они довольны своей профессией. Будет замечательно, если школьники станут интересоваться разными профессиями как можно раньше.

По просьбе редакции газеты наш юный корреспондент Володя Пахарьков расспросил свою маму – Олесю Федоровну Пахарькову о работе на самом большом предприятии города Тольятти – на автомобильном заводе ОАО «АВТОВАЗ».
- Где именно ты работаешь и кем?

- Я работаю слесарем механосборочных работ в цехе по сборке двигателей для автомобилей.

- Нравится ли тебе твоя работа? 

- Моя профессия мне очень нравится, потому что благодаря нашему труду, люди могут ездить на машинах.

- Это ответственная работа?

- Да. Это очень ответственная работа, потому что двигатель – это сердце машины, от двигателя зависит то, поедет она или нет. А это влияет на безопасность движения. 
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(продолжение интервью) 

- Что повлияло на твой выбор?

- На выбор профессии, скорее всего, повлиял интерес к автомобилям. 

- А какими качествами характера надо обладать, чтобы работать в такой профессии?
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- Для такой профессии, по моему мнению, характер должен быть железным, закаленным. Иначе сложно будет сделать сердце для машины. Тут и умение нужно. Профессия сложна в том, что не все могут справиться с поставленными задачами. Есть и свои профессиональные секреты. Благодаря своему характеру и мастерству я уже 8 лет работаю на АВТОВАЗе, собирая «сердца» для автомобилей.
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- Спасибо за интервью. Думаю, что ребятам будет интересно узнать об этой профессии. 
                  Беседовал Володя Пахарьков, ученик 
4 «Б» класса МБУ «Школа № 45»
   О ТЕХ, КОГО МЫ ЛЮБИМ…
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Очень часто дети рассказывают о своих домашних любимцах – животных, которых держат у себя дома. Но есть животные, которые любимы, однако они – только на картинках или обитают на природе, в специальных клубах или питомниках. К ним относятся дикие животные, лошади, специальные породы собак. Катя Мокина, ученица 5 «Б» класса, расспросила свою маму Ольгу Леонидовну о собаках. 
- Мама, я знаю, ты любишь собак. Почему?

- Потому что они умные, преданные, смелые.

- А какая порода больше нравится?

- Моя любимая порода – овчарка. Но они бывают разные: по размеру, по внешнему виду. 
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- Какие именно?
- Например, немецкая и Восточно-европейская овчарки. 

- Что ты знаешь о них?
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- Немецкая была выведена в конце ХIХ века. В России немецкие овчарки впервые появились в 1904 году уже обученными санитарной службе и успешно использовались в русско-турецкой войне: спасли там жизнь десяткам русских раненных. Немецкие овчарки послужили основным материалом для выведения Восточно-европейской овчарки. Эти породы очень похожи и по весу, и по росту, и по внешнему виду,  по своим служебным качествам.

- А чем отличается порода?

- Отличие заключается в том, что Восточно-европейская овчарка не шумная, почти не лает, очень преданна своему хозяину, легко привыкает 
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(продолжение интервью) 
к новым условиям и вполне впишется в городскую квартиру. А немецкая овчарка – служебная собака, не терпящая бездействия. Если эту собаку не дрессировать, не находить применения ее сторожевым качествам, в ее характере могут произойти необратимые изменения. Поэтому она мало годится для комнатного содержания.
- Спасибо за интересный рассказ об (На фотографиях – немецкая, восточно-европейская овчарки,                   овчарках. Я тоже люблю эту породу, они кавказская, таджикский алабай, бельгийские овчарки и другие)                     классные!

                                                                                                                                                              Интервью подготовила Екатерина Мокина,
                                                                                                                                                            ученица 5 «Б» класса МБУ «Школа № 45».
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Не все любители собак знают, какие виды овчарок бывают. На текущий момент можно выделить более 40 пород. Примечательно, что многие из них не имеют ничего общего с традиционным представлением об овчарках. Наиболее известными видами являются: немецкая, среднеазиатская, кавказская, бельгийская, шотландская, колли.
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Овчарки – большая группа служебных собак, выведенных специально для охраны овечьих отар.  Для собак этой породы смысл ее существования — защита и охрана членов ее семьи и вверенных ей территорий. Немецкая овчарка, пожалуй, самая признанная и распространенная в мире порода служебных овчарок. Благодаря своей способности к различным видам дрессировки, исключительному уму, чуткости и необыкновенной преданности хозяину более 90% всех служебных собак – немецкие овчарки.
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                     ПОЧУВСТВУЙ СЕБЯ РЕДАКТОРОМ!

На внеурочных занятиях для шестых классов – кружка любителей газеты «Пусть Уму Помогает Смекалка» ребятам было предложено сделать свою газету из подручного материала. Очень интересные выпуски самодеятельной газеты подготовили Ксения Арефьева (6 «Б» класс), Анастасия Альбикова и Дарья Плавкова (6 «А» класс). Если внимательно посмотреть эти выпуски, познакомиться с публикациями, размещенными на страницах этих оригинальных «газет», то можно понять, какие именно темы стали интересны для их  редакторов-школьниц. В одном случае основным «героем» публикаций стала вездесущая реклама банков по предоставлению кредитов. В другом – рассказ о современном зарубежном кинематографе и звездах Голливуда. В третьем – попытка охватить сразу достаточно разнообразное количество тем, как в самой настоящей газете. И этот опыт, на мой взгляд, очень интересен, хотя и трудоемок. Я поинтересовалась у Ксени Арефьевой, сколько времени она затратила на подготовку номера. Ксения ответила, что занималась подборкой материалов и оформлением газеты (она сделала цветной номер) практически целых два дня!
