Особенности национальной фотоохоты

The German edition*

15 ноября, в Перми, в родных стенах редакции «VIVAT!», прошла довольно необычная встреча. Нашим гостем в этот раз оказался немецкий фотограф  Томас Зейферт из Дуйсбурга. Между юнкорами и Томасом завязался интересный разговор. Говорили  порой на трех языках одновременно: на немецком - через переводчицу Татьяну, на английском – напрямую, и даже на русском, Томас начал изучать наш язык.

Город наш гостю нравится, он говорит: «У вас есть что посмотреть, и что самое главное – есть много удачных, интересных мест для фотографии». Действительно, не просто же так человек приезжает в Пермь уже четвертый раз. (В настоящее время он, вместе с В.Ф.Гладышевым, готовит к выпуску карманный путеводитель-«раскладушку» по Перми).
Мы разговорились о путешествиях, туризме, сравнивали туристические маршруты. Оказывается, гамбургскую  Красную линию можно сопоставить с пермской Зеленой линией (в отличие от  Перми, где Красная линия – главный романтический маршрут).  
Пермь и Дуйсбург – города-побратимы. Томас отметил, что два города довольно похожи. В частности, и там и там власти поддерживают такие направления, как publicart, фрески на городских зданиях, граффити и т.п. (Впрочем, о Перми, к сожалению, правильнее будет сказать:  поддерживали).

Конечно же, не обошлось без политики.   Обобщая нашу беседу, стоит отметить, что, по словам Томаса, «в Германии нет единого общественного мнения по поводу санкций и всего,  что происходит на Украине, но все это мало кому нравится,  и второй холодной войны абсолютно никто не хочет».

Мы рассказали гостю о нашей газете, показали картинную галерею, которая его заинтересовала. После разговора в гимназии мы  сопроводили Томаса   к вожделенному для художников  месту – Красной горке. Томас спешил, он хотел застать панораму города в лучах вечернего солнца.

А после этого он еще отправился в пермский экспериментариум– исследовать новое и неизвестное в жизни Перми**.

Всеволод Фирсов

*немецкая версия.
**Об этом парке научных приключений мы писали в №138.
На память виватовцам гость оставил теплый отзыв, в котором есть такие слова: 

«Благодарю за дружеский прием!»
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