Иван КОКОРИН:
Не бойтесь рваться к новым рубежам!
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2 мая нам посчастливилось побывать на Международном фестивале юношеских СМИ и киностудий «Волжские встречи», который проходил на базе ДОЛ «Росинка». В этот день проходил мастер-класс по актерскому мастерству, который проводил Иван Кокорин, известный по роли Чугуна в фильме «9 рота». Актер с удовольствием поделился с нами историями из своей жизни, каждая из которых несет в себе ценный жизненный урок. 
…Выкручиваться из любой ситуации 

Случай в Кремле
Забыть слова на важном мероприятии - что может быть ужаснее? Оказывается, с этим может столкнуться каждый, даже известный актер. 
На празднике, посвященном славянской письменности, Иван Кокорин должен был рассказать стихотворение.  «Это как раз тот случай, когда слова не сидят внутри тебя, и при любой отвлеченной мысли ты можешь их забыть». Так и случилось - после прочтения нескольких строк актер не смог вспомнить ни слова. «Это была пауза, длиною в жизнь», - признался Иван. Но он не растерялся и начал повторять несколько раз последнюю строчку стихотворения, которую смог вспомнить. Вскоре в его памяти возникла еще строфа, которую старался читать растянуто и более выразительно. К удивлению актера, никто ничего не заметил - разве что то, что стихотворение было уж больно коротким.   До сих пор Иван вспоминает этот случай с неловкостью, когда бывает в зале Кремля. 
…Уметь размышлять 

«9 рота»
Съемки в этом фильме тоже оказались полезными для актера. Он не мог «вжиться» в героя, роль которого ему досталась. Помогла ему в этом мама.  «Просто ты… мало подумал о герое»- эти слова вдохновили Ивана, и он стал размышлять над поступками, чувствами, характером своего персонажа. Понимать, почему он действовал так, а не иначе. В итоге эта роль очень полюбилась актеру, он смог ее прочувствовать. 
…Преодолевать страхи
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Иван Кокорин участвовал в проектах Первого канала «Большие гонки» и «Король ринга». И оба научили его не бояться. Как же не пойти в бой с быками, когда в этом весь вкус игры? Или не сразиться на ринге, когда предоставляется такая возможность? «Было ли страшно? Да, было, - признается актер,- это были дни, когда идешь на съемки и не представляешь, что тебя ждет, и останешься ли ты вообще живым и невредимым». Но такие испытания помогли ему стать сильнее и крепче духом, что дало силы на участие в новых проектах.
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