Президентские игры

 

Гимназия сильна не только в учебе, но и в спорте. Занимать первые места в различных соревнованиях уже 
вошло в привычку наших спортсменов. Особенно любят ребята Президентские спортивные игры, в которых они уже четвертый год участвуют с большим энтузиазмом и азартом.

 

В этом году сборная команда нашей школы в четвертый раз в своей истории принимает участие в Президентских спортивных играх. Турнир представляет собой комплекс соревнований в таких дисциплинах, как стритбол, волейбол, легкая атлетика и плавание.

Впервые за несколько лет от гимназии выступают команды в двух категориях – младшей и старшей. Спортсмены первой из них принимают участие в этом турнире в первый раз, а ребятам из старшей команды уже не в новинку отстаивать честь нашей школы на этих городских соревнованиях. 

Первыми в рамках Президентских спортивных игр прошли соревнования по легкой атлетике в октябре прошлого года. Ребята состязались в таких дисциплинах, как бег на 100 метров, бег на 1000 метров, прыжок в длину с разбега и метание мяча. В общекомандном зачете наша сборная заняла третье место. В личном первенстве отличились Проскурина А., 10Э, заняв 3 место в метании мяча с результатом 26 метров, и Лимберг А., 11Э, заняв 3 место в прыжках в длину с места с результатом 5.04 метра.

Вторыми по счету стали соревнования по стритболу, проходившие 6 марта этого года. Участие принимали женская (Курбацкая А., Шабанова М., Никитенко Д., Трегубова Е. (все 10С) и мужская команды (Баулин М., Супрунов Д., Землянсков А., 10Э, Полуянов А., 10С). И юноши, и девушки, учащиеся в нашей школе, в упорной борьбе заняли первое место.

Третьими в рамках Президентских спортивных игр прошли соревнования по волейболу. Наша команда, в которую вошли и юноши (Чичаев В., Полуянов А., Супрунов Д., Омельницкий Д., Гурьев А.), и девушки (Проскурина Анна и Проскурина Любовь) заняла второе место. Лучшим игроком был признан Чичаев Василий (10 «Г»).

Совсем скоро сборной гимназии предстоит участие в соревнованиях по плаванию. Эти состязания станут заключительным этапом Президентских игр в этом году. Большие надежды возлагаются на Полуянова Алексея, который в прошлые годы всегда занимал первое место в личном первенстве. Результат, который покажут ребята на соревнованиях по плаванию, будет определять, какое место в общем зачете займет гимназия. Заняв первое место в предстоящих состязаниях, сборная нашей школы будет иметь очень большие шансы на титул победителей Президентских спортивных игр 2013-2014 учебного года.

Баулин Михаил, 10Э

 

