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Комитет по вопросам образования администрации города Березники

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЛИЦЕЙ № 1»
Характеристика – рекомендация на руководителя лицейского медиакомплекса

МАОУ «Лицей №1» г. Березники Пермского края

Попову Валерию Андреевну,
07.03.1997 г.р.


Попова Валерия Андреевна обучается в лицее №1 с 2011 года в группе гуманитарного направления, а в объединении «Школа журналистики» -с 2012.


За период обучения Валерия зарекомендовала себя как талантливая и целеустремленная ученица. Валерию отличают живой ум, творческое мышление, общая эрудированность и необычайная работоспособность. По всем предметам студентка успевает на «отлично» и «хорошо», проявляя особый интерес к гуманитарным дисциплинам – литературе, русскому языку, иностранному языку, журналистике.


Валерия постоянно совершенствуется, принимая участие в олимпиадах и конкурсах муниципального, регионального и всероссийского уровня. Так, в течение двух последних лет Валерия занимала 1-е место в муниципальной олимпиаде по русскому языку. В дистанционном же этапе краевой олимпиады по русскому языку 2012-2013 гг. Валерия была тоже первой.


Творческий подход и прекрасное владение словом позволили Валерии успешно выступить и на Всероссийском заочном конкурсе «Познание и творчество»: 2011-2012 гг. – Диплом Лауреата по русскому языку и Диплом III степени по литературе в 2012-2013 гг.

За время занятий в школе журналистики Валерия овладела основными информационно-аналитическими жанрами, работала над актуальными темами с острым гражданским наполнением, умело выстраивая план публикаций, тщательно подбирая аргументацию. В ноябре 2013 года принимала участие в краевом конкурсе журналистики «Взлетная полоса» и проходила практику в трехдневном лагере журналистики «Точка отрыва». В 2013 году победила в городском конкурсе социальных проектов и получила грант на реализацию проекта «Телестудия «Всегда»». На организуемых в городе пресс-конференциях с одарёнными детьмии краевом форуме с властью «Голос каждого ребёнка должен быть услышан»конструировалаактуальные вопросы, добивалась полноты ответов.
     Валерия – не только успешная ученица, но и активный член общероссийской детско-молодёжной общественной организации ДИМСИ, где в течение двух лет возглавляет программу «Третий сектор и СМИ» в Березниках. Талант нашел свое отражение и в стихах, и в прозе, и в публицистическом творчестве Валерии на страницах газеты «Березниковская неделя» в молодежной колонке «Хаус-чат», лицейской странице «Бегущие на волне» в городской газете-журнале «На волне», а также в руководимом ею лицейском медиакомплексе, состоящем из информационного бюллетеня «Гоголь-моголь», «Лицейской газеты», журнала «Факел» и телепередачи «ВСЕГДА». В течение 2014 года студентка успешно освещала на городском, краевом и российском уровнях этапы реализации   проекта ДИМСИ «Город-бизнес-НКО», поддержанного Президентом Российской Федерации, по результатам которого была награждена путёвкой в ФДЦ «Смена».
Рекомендую для участия в Межрегиональном открытом творческом конкурсе школьных газет «Школа-пресс-2015» в номинации «Лучший школьный корреспондент».
Зам. директора по ВР МАОУ «Лицей №1», руководитель объединения «Школажурналистики»Е.Н.Потехина
